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Le Piquant CGT – Décembre 2011
Echo des Postiers de la PIC Wissous.

EFFECTIFS

Une pétition portée en délégation de masse (+ de 60 personnes) mercredi matin à permis d’obtenir une dizaine d’emplois pour le matin : des recrutements externes en CDD, immédiats et un redéploiement interne par appel à candidatures (des Agents d’après-midi qui souhaitent passer en matin) et ce en janvier.

Pour la CGT cela nous semble insuffisant, nous exigeons de la direction qu’elle prenne en compte les besoins réels !!! 
VANDALISME

Depuis 2 semaines un nombre important de collègues ont fait état de crevaisons sur leur véhicule. Ce phénomène existerait depuis beaucoup plus longtemps. Depuis trop longtemps et de manière trop fréquente pour qu’il s’agisse d’une simple coïncidence.
Nous avons interpellé le Directeur pour qu’une enquête de police soit faîte afin que cesse ces agissements.

Par ailleurs nous avons obtenu également que les frais occasionnés soient pris en charge par l’établissement. Faîtes remonter vos factures auprès de militants de la CGT.

A GERBER

Il y a quelques mois les Agents de la Pic ont signés massivement une pétition demandant l’arrêt du gerbage des CE. Certes le nombre de contenants à manipuler a beaucoup diminué, mais la réponse qui consiste à nous faire une formation pour nous expliquer comment éviter de nous faire mal est inacceptable !
Cette manipulation quotidienne d’objets de 32kg est potentiellement dangereuse et présente un risque réel et sérieux.

Le Directeur nous a indiqué qu’un projet pour une solution « mécanisée » va être mis en place en 2012. Un deuxième projet est aussi à l’étude et concerne l’alimentation des baks au GF. Pour la CGT la solution au problème du gerbage doit être trouvée très vite et surtout avant qu’un Agent se blesse ! 
FONCTIONNEMENT DE LA PIC POUR LES 24 ET 31 DECEMBRE 

La Cgt a obtenue que pour les samedis 24 et 31 décembre des aménagements locaux d’horaires soient mis en place.

En effet pour la direction nationale du courrier ces veilles de noël et  1er de l’an sont des samedis ‘normaux’. Mais nos grands décideurs ne prévoient certainement pas d’être au boulot jusqu’à 22h00.
La direction locale plus consciente des réalités Agents a décidé une fin de service vers 18h30.

ARRIVEE D’EVRY

La CGT a obtenu, en s’appuyant sur la pétition que vous avez massivement signée, que soit enfin pris en compte les efforts qui sont faits par chaque personnel de la PIC.

Nous avons obtenu que pour tout les Agents y compris ceux arrivés d’Evry ou d’ailleurs depuis le 17 octobre deux  RC. (Deux fois 8H00). Ainsi a été crédité mi-novembre pour tout le personnel : 8H00 de RC. (Payées ou posées). Le deuxième RC sera crédité en mars pour que les derniers arrivés d’Evry puissent en bénéficier.

Vérifiez que 8h00 ont bien été créditées !
Les prochaines heures d’info syndicale auront lieues à partir du

MARDI 03 JANVIER
Outre le bilan de l’année écoulée et les perspectives pour 2012, ce sera l’occasion de partager
LA GALETTE DU PERSONNEL
BONNES FÊTES DE FIN D’ANNEE A TOUS

