En 10 semaines de mobilisation depuis la rentrée, des millions de salariés ont construit une multitude d’initiatives dans les entreprises et les localités, participé à huit journées interprofessionnelles de grève et de manifestations. Il s’agit bien d’un mouvement hors du commun.

Cela démontre que, malgré la fin du processus parlementaire et les mensonges d’Etat diffusés dans les médias, l’opinion des salariés n’a pas changé. La loi reste impopulaire parce qu’elle est injuste et inefficace. Les salariés ont bien compris que les conséquences seraient néfastes pour la plupart d’entre eux.

L’action doit donc se poursuivre pour empêcher la mise en œuvre des mesures anti sociales de Sarko et de Fillon 2 et obtenir l’ouverture de négociations sur les salaires, l’emploi et les conditions de travail.

Comme les agents du nettoiement, les postiers doivent obtenir des augmentations de salaires

Dans ce sens et afin de créer le rapport de force, le syndicat CGT des Postaux de Paris appelle sans attendre les postiers à signer massivement la pétition sur les salaires et à la porter en masse dans leurs directions respectives.
Car d’ores et déjà de premiers succès sont enregistrés dans divers secteurs professionnels et entreprises (voir au verso la lutte victorieuse de nos camarades du nettoiement). 

La CGT, comme elle l’a toujours fait, sera porteuse de la détermination des salariés et de leurs revendications Le gouvernement pense en avoir fini avec nous, il se trompe lourdement, la bataille n’est pas terminée, elle ne fait que commencer !

LE 23 NOVEMBRE, TOUS EN GREVE 

POUR LES SALAIRES, LA RETRAITE, L’EMPLOI, LE SERVICE PUBLIC

RENDEZ-VOUS à 12H00 à OPERA

Bulletin d’adhésion

NOS CAMARADES DU NETTOIEMENT EN LIANT SALAIRES ET RETRAITES ONT GAGNE ET OBTENU 1000 EUROS NETS DE PLUS PAR AN. 

LEUR EXEMPLE DOIT INSPIRER LES POSTIERS

Pendant trois semaines, les éboueurs de la ville de Paris ont bloqué le centre de traitement des déchets d’Ivry sur Seine pour dénoncer à la fois la loi injuste sur les retraites mais aussi leurs salaires de misère. Et sur ce dernier point, ils ont gagné : plus de 1000 euros nets par an ont ainsi été gagné grâce à une lutte exemplaire. Déjà, leur exemple donne des idées à d’autres…

Déclaration du syndicat CGT du nettoiement :

« Pendant ces 27 jours de grève et 21 jours d’occupation de jours comme de nuit, dans le froid, sous la pluie… Nous avons partagé ensemble de grands moments inoubliables, des anniversaires, une naissance, nous en profitons pour passer un petit bonjour à Marius et à ses parents, mais aussi des moments difficiles mais qui ont permis de tisser des liens forts, c’est une LUTTE INOUBLIABLE et FORMATRICE : BRAVO. Le Syndicat CGT du Nettoiement avec les grévistes, les occupants de la TIRU ont GAGNE POUR l’AVENIR et ont fait la démonstration que même avec une minorité déterminée nous pouvions arracher des avancées salariales.
Le combat n’est pas terminé, si l’Assemblée Générale de grévistes du 8 novembre 2010 a décidé de débloquer les Garages et l’Usine de Traitements d’Ivry Brunesseau, ils ont décidé de maintenir la pression sur le gouvernement et sur les négociations qui vont s’ouvrir à la Mairie de Paris en reconduisant la grève sur 55 minutes/jour jusqu’à nouvel ordre.

Le Combat n’est pas terminé, il faut maintenant convaincre tous ceux qui n’étaient pas dans la lutte que nous pouvons encore gagner plus si nous sommes plus forts. 

Sur l’emploi, sur les salaires, sur la réforme de la Catégorie B, sur les retraites… TOUS ENSEMBLE NOUS POUVONS CHANGER LES CHOSES. »

LE 23 NOVEMBRE TOUS ENSEMBLE A OPERA à  12H00

MANIFESTATION d’OPERA à LA BOURSE avec nos camarades du nettoiement, des raffineries (Grandpuits), de la SNCF, de l’enseignement, de la SNECMA, etc., etc.

